Formations "des concepts à la pratique en promotion de la santé" 
 

Vous êtes des acteurs de la santé, de la santé mentale, de l’éducation, du social, du culturel, de l’action politique, de l’accompagnement psycho-social, de l’accueil aux personnes ?

L’ASBL Repères organise, en partenariat avec les Centres Locaux de Promotion de la Santé concernés, des cycles de formation «  Des concepts à la pratique en promotion de la santé » à Bruxelles, Namur et Liège de septembre 2010 à juin 2011.

Se référant à une conception globale et multifactorielle de la santé, la promotion de la santé situe son champ d’action au carrefour de secteurs de travail et de réalités humaines diverses : psychosociales, culturelles, économiques, médicales, politiques. Nos formations invitent donc des travailleurs aux activités et missions très variées à croiser leurs pratiques et les enrichir d’une réflexion commune sur la santé et le bien-être et sur la manière de les promouvoir auprès de leur public. La perspective de développer ou renforcer les ressources des collectivités et des personnes est centrale.
 
La formation se déroule en deux temps: 4 journées de formation suivies de 6 demi-journées d’ateliers mensuels d’échanges de pratiques. Elle valorise les réflexions, savoirs et questionnements des participants et s’appuie sur une méthodologie participative.
 
Infos : www.reperes.be,  reperes.secr@gmail.com, ( 02/539.15.89 (du mardi au jeudi de 9 à 12h)

