· La sensibilisation doit permettre au praticien, dans la rencontre avec des familles appartenant à d’autres horizons culturels que le sien, d’envisager cette dimension, analyser la place qu’elle occupe et l’utiliser au profit du travail thérapeutique.

· Se familiariser aux particularités culturelles non occidentales permet d’éviter la réorientation des familles vers des « experts » de leur culture avec comme conséquence la discontinuité de la prise en charge et le sentiment de rejet.  Par contre une collaboration avec ces professionnels plus spécialisés peut enrichir l’approche proposée. 

· Ce travail de formation demande  une implication personnelle, étape indispensable pour se dégager de positions idéologiques et acquérir une éthique de travail.

Formateurs :

Nicole Huart, psychologue, psychomotricienne, formatrice en systémique (huartnic@hotmail.com)

Paula Lambert, pédopsychiatre, thérapeute d’enfants, formatrice en systémique (lambert.paula@belgacom.net) 

Programme :  

1ère année 

Travail interactif et jeux de rôle, centrés sur les représentations émergeant de l’expérience professionnelle sur le thème de l’interculturalité – lien avec l’histoire personnelle de chacun – lien avec le contexte sociétal actuel. Renforcement des ressources et utilisation des compétences du groupe en formation.

2ème année 

Supervisions collectives le matin, suivies d’après-midi à thèmes avec des intervenants extérieurs abordant des approches spécifiques :

· l’approche ethnopsychiatrique

· le travail avec interprètes

· l’aspect juridique

· procédure de régularisation

· procédure de demande d’asile

· et l’aspect clinique du statut de réfugié 

· projets préventifs dans le champ social …

Conditions d’inscription :

· Obligation d’être dans une pratique professionnelle d’aide ou de soins dans un contexte d’interculturalité.

· Nous n’acceptons que deux personnes max appartenant à une même institution.

· Envoi du CV aux formateurs par mail avant le 31 août 2010.

· Un entretien préliminaire avec les formateurs vous sera proposé en août, septembre ou octobre 2010 ; l’inscription définitive vous sera confirmée par mail au 30 octobre 2010.

· Paiement de 600 euro/an au compte : 068/2465639/23 (pause-café incluse)

· 50% avant le 20 novembre 

2010

· Solde avant le 31 décembre 2010  

La formation est répartie en 2 années (6 samedi par an) et se donne au 

SSM Rivage-den Zaet : 

Quai du Commerce 7 

  1000  Bruxelles

  Tel. 02/550.06.70

Elle se déroulera aux dates suivantes, le samedi  de 10h à 16h : 20 nov et 18 déc 2010, 22 jan, 26 fév, 26 mars et le 14 mai 2011.  Les dates de la 2ème année seront communiquées plus tard.

Elle s’adresse aux intervenants psychosociaux, médicaux, paramédicaux ayant une pratique  effective dans un contexte interculturel.  Elle accueillera de huit à quinze participants.

Le Service de Santé Mentale

« Rivage-den Zaet »    

propose
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Une sensibilisation à la     dimension interculturelle de la prise en charge médico-psychosociale des enfants et leur famille

