[bookmark: _GoBack]Mesdames et messieurs, 
Un groupe de travail dédié à la prévention du suicide à Bruxelles a été relancé le 1er décembre, sous la présidence du Centre de Prévention du Suicide et en étroite collaboration avec le CGG Brussel. 
Vous retrouverez sur un dossier en ligne toutes les informations relatives au GT (présentations du CPS et CGG, notes de réunion, recherche, etc.) : https://www.dropbox.com/sh/3m5vde6qo6f4kts/AABrSO6XQr9TZ78NcR8awpmHa?dl=0
Lors du dernier GT, nous avons présenté un questionnaire visant à mieux comprendre les attentes du secteur psycho-médico-social en matière de prévention du suicide à Bruxelles.
Durant cette période agitée, il prend d’autant plus son sens et nous permettra de bien cibler vos besoins.
Ce questionnaire est disponible en ligne: https://forms.gle/Rc7Ev1UdUNFmE2vG6
Nous vous invitons dès aujourd’hui à le remplir et à en diffuser l’adresse le plus largement possible autour de vous. 
Nous récolterons des réponses jusqu’au vendredi 29 janvier à 17h00. Les résultats seront ensuite analysés. 
A noter que l’identité des répondants est optionnelle mais nous permettra de contacter directement les personnes intéressées. 
Nous présenterons les conclusions du questionnaire lors du prochain GT Prévention Suicide qui aura lieu le 02 mars de 14h à 16h. Ces conclusions nous aideront à sélectionner les modalités de travail du GT et surtout, participer à élaborer ensemble un projet de trajet de soin en prévention du suicide à Bruxelles. 
Cordialement, 
Pour le CPS, Dominique Nothomb et Déborah Deseck
Pour le CGG, Jolien Knaeps et Ann Peeters
