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OFFRE D’EMPLOI : UN.E CHARGÉ.E DE COMMUNICATION ET DE PROJET POUR UN RÉSEAU DE SERVICES DANS LE DOMAINE DE LA SANTÉ MENTALE.

DESCRIPTION DU POSTE
RÉZONE, le Réseau santé mentale Bruxelles sud, cherche un.e responsable de la communication et gestionnaire de projet pour assister le coordinateur du réseau. RÉZONE est un réseau de services dans le domaine de la santé mentale, actif sur le Sud de Bruxelles. Son objectif est de développer une offre de soins et d’accompagnement en santé mentale cohérente et coordonnée, dans la communauté, s’appuyant sur les choix des usagers et visant leur intégration dans la cité. Fondée en 2016, RÉZONE rassemble des services dans le champ de la santé mentale, de la toxicomanie, du handicap, de la précarité, des services sociaux, des services de logement, de l’aide à l’emploi, soit tous ceux qui sont susceptibles d’être mobilisés à un moment ou à un autre de leur parcours par les personnes qui vivent avec un problème de santé mentale. 
Pratiquement, la personne engagée aura pour rôle, en collaboration avec le coordinateur, d’assurer la communication de Rézone vers l’extérieur (site internet, réseaux sociaux, newsletter, etc.), mais également la communication vis-à-vis des membres de Rézone (listes de diffusion, documents partagés, organisation des groupes de travail, etc.). La personne engagée est susceptible de prendre en charge le suivi et la gestion de projets déjà structurés et fonctionnels ainsi que, progressivement, la conception et la mise sur pied de nouveaux projets, en collaboration avec la coordination et les partenaires de Rézone. 
Plus d’informations :www.rezone.be. 
CONDITIONS
· Vous êtes titulaire d’un baccalauréat ou d’un master dans le domaine de la communication ou des sciences sociales ;
· Vous êtes parfaitement biligue Français/Neerlandais; 
· Vous êtes intéressé.e par les questions de santé mentale et d’organisation des soins à destination des plus vulnérables ; 
· Vous avez une expérience de travail de minimum 2 ans dans la gestion de projet ;
· Vous êtes à l’aise avec l’informatique et êtes en mesure de vous approprier de nouveaux outils (gestion de site internet ou de gestion de projet) ;
· Vous faites preuve d’une rigueur organisationnelle et vous êtes sensible aux outils de gestion collaborative et horizontale (sociocratie, intelligence collective…) ;
· Vous êtes flexible, capable de prendre des initiatives ainsi que de vous mettre au service d’idées développées collectivement (au sein des groupes de travail de Rézone, notamment) ;
· Vous êtes intéressé.e de travailler au sein d’une petite équipe (2 à 3 personnes) mais en contact avec de nombreuses autres organisations. 
· Vous êtes prêt à vous investir à long terme dans un projet qui proposera une grande variété de défis. 
OFFRE
· Un contrat à mi-temps jusque fin décembre 2021, avec possibilité de prolongation. Entrée en fonction le 1er mars 2021
· Un travail stimulant et varié au sein d’un service à petite échelle, où vous pouvez personnellement contribuer à un projet innovant.
· Un horaire de travail régulier en semaine.
POUR POSTULER
Veuillez envoyer votre CV et votre lettre de candidature avant le 20 février par courriel à l’adresse coordination@rezone.be.
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